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Viharos sikerű rendezvény Martonoson

Szombaton minden úgy indult, ahogy egy nagy nemzetközi rendezvénynek indulnia kell. A helyi közösség épülete mögötti 
téren már a délelőtti órákban gyülekezni kezdtek az emberek. Nem tétlenkedtek a martonosi Ponty Sporthorgász Egyesülettel 
társszervező Délvidék Kutató Központ vezetői sem: érdekes előadásokat tartottak az európai közösség témájára, amelyek 
egyik célja Szerbia csatlakozási folyamatának segítése volt.  

Huzsvár Ervinnek, Magyarkanizsa polgármester-helyettesének megnyitóját követően a kirakodóvásárral, tájház- és emlék-
ház-látogatással, a Kosárfonó Múzeum megtekintésével színesített program művelődési műsorral indult, amelyben a martonosiak 
mellett Algyő műkedvelői léptek színpadra. A halászléfőző versenybe mintegy harmincan neveztek be. A helybeli és környékbeli 
főzők mellett eljöttek Martonos testvértelepüléseinek főzőcsapatai is, egy önkormányzati küldöttséggel és egy, a többiekre nézve 
„felettébb veszélyes” főzőcsapattal képviseltette magát a Szolnokhoz közeli Martfű is. A veszélyes jelzőt a martfűi mesterszakács, 
Bagi Erzsébet miatt tettük oda, aki háromszor egymás után nyerte meg az országos gulyásfőző versenyt, ezzel tartósan is övé lett 
Magyarország Gulyáskirálynője titulus.

– A családnak ugyan szoktam halászlét főzni, főleg karácsonykor, de annak ellenére, hogy magam is Tisza-parti vagyok, verseny-
szerűen még sohasem próbálkoztam vele. Nem nyerni jöttünk, hanem barátkozni, ismerkedni – mondta Erzsébet szerényen, majd...

...majd megnyerte a versenyt. Igaz, a derült égből villámcsapásként előtörő zivatar miatt sokan abbahagyták a főzést, ami azon-
ban semmiben sem csökkentette a díjazott remekek értékét. A zsűrinek végül 11 halászlé közül kellett kiválasztania a legjobbakat. 
A második hely a horgosi Proleter SHE csapatát, a harmadik pedig a magyarkanizsai paraplégikusok és kvadriplégikusok főzőit 
illette meg.

A martfűi delegáció martonosi látogatása kiemelt jelentőséggel bírt – tudtuk meg Kiss Edit polgármester-asszonytól.
– Most tulajdonképpen a martonosiak látogatását viszonozzuk, de várjuk őket Martfűre, augusztus 18-a és 21-e között, amikor is 

egy ünnepi testületi ülés keretében meg fogjuk kötni a testvérvárosi megállapodást.
Az időközben lecsillapodott zivatar ellenére a további programok, így a nagyon várt Groovehouse-koncert is elmaradt, noha azt 

a Délvidék Kutató Központ egyféle kárpótlásnak szánta a Kanizsa Feszt idején, ugyancsak a zivatar miatt elmaradt koncertekért. Az 
már a sors iróniája, hogy az időjárás újra csak keresztbe tett a jószándékú és odaadó szervezőknek.

Zivatar ide, zivatar oda, Guti Jánosnak, a szervező martonosi sporthorgász egyesület elnökének szavaival élve: a rendezvény 
„viharos” sikert aratott!
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